



Launchpad Luna
@LaunchpadLuna



We are thrilled to have [@WhaleShark_Pro](#) as one of our Launchpad Luna partners! WhaleShark is a leading NFT collector and is the founder of [\\$WHALE](#), the largest general community of NFT collectors & creators in the world with a fully diluted market capital of over USD 200M!

[翻译推文](#)



说唱歌手Method Man计划发行NFT形式的系列漫画书作品Tical World

8月8日消息，说唱组合Wu-Tang Clan的歌手Method Man计划以NFT形式发行自己的系列漫画书作品Tical World，其中第一个版本包含由Method Man和纽约艺术家Alex Smetsky签名的原创艺术作品，里面有Method本人未发行的音乐及Tical World起源故事的3D数字动画等等，这些都将创建在Dapper Labs搭建的Flow区块链之上。

CryptoPunk一周销量TOP10：最贵的卖出438万美元，获利超9800倍

巴比特讯，过去一周，CryptoPunk销量TOP10合计价值约5059ETH，约1386.99万美元。其中最贵的是编号2338的僵尸CryptoPunk，售价1500ETH（约438.29万美元），相比上次售价涨幅427倍（美元售价涨幅9882倍）。最便宜的一只编号877的男CryptoPunk，售价230ETH（约60.36万美元），相比上次售价涨幅1.7倍（美元售价涨幅1.8倍）。编号5092的CryptoPunk涨幅也较高，以以太坊计价相比上次售价涨幅477倍，以美元计价相比上次售价涨幅4005倍。

腾讯音乐首批“TME数字藏品”将于本月在QQ音乐陆续上线发售

据TechWeb消息，8月9日，腾讯音乐（TME）宣布首批限量“TME数字藏品”将于本月在QQ音乐陆续上线发售。“TME数字藏品”官宣页面显示，数字藏品是一种创新型电子收藏品，其包括视频/语音、黑胶唱片、明星周边等。此外，腾讯表示该数字藏品使用了腾讯云至信链作为底层区块链技术，将包含定价直发、抽签、盲盒等多种发行方式，以及收集、福袋等多种玩法。此前消息，7月30日，腾讯音乐宣布计划在八月推出NFT加密艺术品平台，该平台将依托区块链技术向用户发行虚拟数字收藏品，未来或将被应用在数字专辑及限量周边产品中，且很可能在腾讯音乐旗下各产品中同步上线。

EtherRock #5以42ETH被售出，价值13万美元

8月10日12:18，编号为5的EtherRock以42ETH被售出，价值约为13万美元，目前在EtherRock系列中售出价排名第二。据悉，EtherRock是以太坊区块链上首批加密收藏 NFT 类型项目之一，于2017年12月26日推出，时间晚于CryptoPunks。EtherRock限量100个，官方表示，这些虚拟石头除了可以被带来和出售之外没有其他用途。

腾讯音乐开启首张“数字藏品预约”，首发2001张胡彦斌《和尚》20周年纪念黑胶NFT

8月10日消息，腾讯音乐首批“TME数字藏品”即将上线。今天胡彦斌《和尚》20周年纪念黑胶NFT在QQ音乐平台开启购买资格的抽签预约，限量发售2001张。2001年，胡彦斌独立担任词曲创作《和尚》，而后收录于他的个人首张专辑《文武双全》当中。此次推出的黑胶唱片NFT是20年前未公开的DEMO版本的《和尚》。据预约页面显示，这张纪念黑胶NFT可以进行360度旋转放缩，全面展示唱片的各处细节。而唱片中央贴图采用了多样化设计，多款贴图会随机触发，在播放效果设计上，纪念黑胶NFT与3D唱片机巧妙结合，通过可操控的播放流程，打造沉浸式的音乐播放体验。据悉，这张胡彦斌《和尚》20周年纪念黑胶NFT将在8月15日正式发售。

推特发布NFT系列“The 140 Collection” 在OpenSea交易量超500万美元

据The Block消息，推特于6月30日铸造并发布的NFT系列“The 140 Collection”在NFT市场OpenSea上创造了1700 ETH（530万美元）的总交易量。虽然这个数字远低于Axis Infinity和CryptoPunks等NFT项目，但对于仅140件NFT来说，这是一个相当大的交易量。据悉，推特发布的140个NFT都是各种与推特相关的短GIF，包括动画和与平台品牌某些方面互动的角色。该系列包含七种不同的设计，每种有20件NFT代币。推特仔细挑选了140名对宣布赠送NFT的主要推文做出回应的用户。根据OpenSea，这些NFT的底价（它们可用于购买的当前最低价格）已升至90 ETH（价值约28.1万美元）。

NFT项目Bored Ape Yacht Club向猩猩慈善机构捐赠85万美元

以猩猩为主题的NFT项目Bored Ape Yacht Club向猩猩慈善机构orangutan Outreach捐赠了66.45 ETH（约20.8万美元），Bored Ape Yacht Club对该慈善机构的捐款总额达到85万美元。该捐赠通过加密捐赠平台The Giving Block以以太坊交易进行，该平台允许任何人直接向一系列受支持的慈善机构进行加密货币支付。Orangutan Outreach组织成立于2007年，总部设在纽约，致力于保护婆罗洲和苏门答腊岛的猩猩。

币安NFT市场上线赵长鹏相关NFT《Mr.CZ Punks》

币安NFT市场上线赵长鹏相关NFT《Mr.CZ Punks》，拍卖将于8月13日15:00结束。目前，竞拍价为3 BNB（约合1164.15美元）。对此，赵长鹏发推表示：“还不赖”。

第3749号Bored Ape以400 ETH成交，创历史新高

北京时间8月12日凌晨2点08分，第3749号Bored Ape由买家boothy以400 ETH成交，为该系列NFT历史最高成交价。另据Opensea数据可知，上一次交易发生于7月17日，由买家TDHD以105 ETH成交。

蚂蚁链推出新付款码皮肤NFT收藏品“青蛇劫起 II”，共计8万份

8月12日，蚂蚁链推出新付款码皮肤NFT收藏品“青蛇劫起小青”和“青蛇劫起小白”，该付款码皮肤NFT创作者为天津端盒拿趣科技有限公司，将于8月12日10点、14点、17点及20点四个时段开启抢兑，每个时间段两款权益各限量1万份。目前，10点时段的2万份已售罄。另外，蚂蚁链还将在8月19日发布丰子恺漫画皮肤NFT。此前6月，支付宝与敦煌美术研究所共同推出两款基于蚂蚁链发行的付款码皮肤NFT。后续，又推出知名动漫作品《伍六七》支付宝付款码皮肤NFT。

NFT项目Pudgy Penguins每日交易量已超1100万美元

8月13日报道，基于以太坊的NFT项目Pudgy Penguins正受到追捧。过去24小时内，该NFT藏品在二级市场上的销售额已超过1100万美元。该NFT系列总共有8888件，每一件都是由一系列随机特征组合而成的不同卡通形象的企鹅。周二，Reddit联合创始人、知名投资者Alexis Ohanian在推特上发布了自己的Pudgy Penguin NFT，今天《纽约时报》也报道了这一项目，其热度可见一斑。

NFT 交易平台 Rarible 推出可简化 NFT 项目上线的开源跨链工具 Rarible Protocol

8月13日，基于以太坊的 NFT 数字收藏和交易平台 Rarible 推出为 NFT 打造的开源跨链工具 Rarible Protocol，用以简化 NFT 项目和创意的市场化过程。Rarible Protocol 是一系列可以部署在各种区块链上的智能合约，也可以作为一个开源索引器。协议有五个特点：具有费用拆分功能的去中心化交易所、共享订单簿和流动性、懒人铸造各类 NFT、版税标准、开源索引器。Rarible Protocol 目前已经在以太坊上完成部署，未来短时间内将在 Flow 和 Polygon 上部署。截止目前，Rarible.com、Zerion、Genies、Decentraland 等 20 个项目正在 Rarible Protocol 上构建应用程序，包括定制化 NFT 店铺、NFT 铸造应用、NFT 浏览 / 发现 / 管理应用以及数据分析工具等。Rarible 表示，Rarible.com 市场已完成向 Rarible Protocol 的迁移，但仍然是两个独立的主体，均由 Rarible DAO 管理。Rarible DAO

为基于该协议的项目提供两种激励措施：每周分配约 4 万 RARI 代币（目前价值 50 万美元），为在协议上开发的新 NFT 项目或创意提供最高 10 万美元的资金支持。

NFT加密艺术平台CryptoArt.Ai (CART)与The Sandbox达成战略合作

8月9日，据官方消息，亚洲知名 NFT 加密艺术平台 CryptoArt.Ai (CART) 宣布与区块链沙盒游戏 The Sandbox 达成战略合作，用户可在 The Sandbox 中享受元宇宙 NFT 艺术体验，还有机会获得限量 1888 份的虚拟展馆 NFT 门票。CryptoArt.Ai (CART) 是目前亚洲最大的去中心化 NFT 加密数字艺术品交易平台，集 NFT 生成、销售、拍卖、收藏、转让为一体。

以太坊核心开发者Péter Szilágyi推出其首个NFT “I'm The Chad”

8月13日，以太坊核心开发者、以太坊客户端Geth开发者Péter Szilágyi推出其首个NFT “I'm The Chad”，其是一个全球单一NFT，当basefee高于上一次重新拥有时，任何人都可以将其带走。NFT 的图像包含需要出价的当前basefee，并且描述包含所有从其他人手中夺走所有权的Chad名人堂。

RNDR将用NFT保存《星际迷航》珍贵史料和奋进号3D模型

在《星际迷航》创作者吉恩·罗登伯里（Gene Roddenberry）诞辰100周年即将到来之际，RNDR渲染网络母公司OTOY与吉恩·罗登伯里庄园，携手《星际迷航》代表艺术家Denise Okuda及Mike Okuda夫妇、Doug Drexler和Daren Dochterman，使用NFT技术以高保真度和历史准确性，收集和保存吉恩遗留的珍贵生活和工作资料，用于未来的研究和可能的再创作。这一数字档案库（The Roddenberry Archive）将采用基于区块链的GPU渲染网络RNDR构建，知名机密艺术家Beeple以及DC、漫威插画师Alex Ross也将帮助完善这一档案库。OTOY合作伙伴全息显示公司Light Field Lab还将制作实物比例的奋进号全息投影，提供沉浸式装置体验。

美国《财富》杂志出售NFT筹集429 ETH

据U.Today消息，美国《财富》杂志出售了它的第一个NFT系列，筹集429 ETH价值约130万美元，并计划持有。

游戏类新闻

NFT游戏Aavegotchi将从8月26日起发行第二批共1.5万个传送门

Aave生态NFT游戏Aavegotchi将于8月26日22:00起发行第二轮共1.5万个传送门 (Aavegotchi Portal)，其中1.2万个将于8月26日22:00至8月29日22:00通过拍卖发售，剩余3000个将于拍卖后通过抽奖送出。另外，第二轮拍卖将提供至少36款不同稀有度的可穿戴设备。

REVV 推出「REVV Racing」首届 Alpha 锦标赛，将有共计 1000 名获胜者瓜分 15 万美元的奖池

由 REVV 推出的区块链街机模拟赛车游戏「REVV Racing」的首届 Alpha 锦标赛 (Alpha Inaugural tournament)，于 UTC 时间 8 月 11 日 08:00 至 17 日 08:00 举行，此次比赛将有共计 1000 名获胜者瓜分 15 万美元的奖池，第一名可得 12000 美元。参赛用户可在 REVV Racing 官网上找到可用汽车列表并获取对应的 REVV 赛车 NFT，如果错过了仍可以在 OpenSea 上购买，其中每场比赛共 3 圈，最终将根据总时间进行排名，此外在比赛中获得最快单圈时间的玩家也将获得 1000 美元的 REVV 奖金。比赛中每位玩家将有 20 次免费尝试的机会，20 次之后每次尝试则须支付 5 REVV，且由于此次「REVV Racing」Alpha 锦标赛位于 Polygon 链上，因此用户需使用已桥接到 Polygon 网络的 REVV 代币。

YGG发布资产报告：7月玩家创收325.9万美元 为迄今为止最高月收入

知名游戏公会Yield Guild Games (YGG) 于8月12日发布7月资产报告。报告显示，7月份，YGG通过SushiSwap的MISO成功完成了价值1249万美元的YGG Token公开销售，单月新增2058名玩家加入，创收逾11,770,302 SLP (相当于325.9 万美元)，是YGG迄今为止获得的最高单月收入。其中，YGG 玩家和社区经理分别获得230万美元、65.9万美元，剩余10% (约111.7 万SLP) 为YGG保留。截至7月底，YGG国库总价值约为4.2亿美元，该数字还包括流动Token、锁定的DeFi Token和NFT资产。

Axie Infinity开启PVP竞技场第18赛季，PVE和每日任务SLP奖励减半

8月9日，Axie Infinity宣布开启PVP竞技场第18赛季，该赛季相较之前将延长了两周，并奖励排行榜前 1000位的玩家。同时，本赛季Axie

Infinity将提供价值超20万美元的AXS奖励。此外，Axie Infinity对游戏中SLP的获得方式进行了调整，将每天在PVE中可获得的SLP数量从100减至50，完成每日任务的奖励从50减至25，PVP中的SLP奖励随着训练师等级的提高将会提高更多。之后，Axie Infinity将跟踪游戏中获得的SLP与通过繁殖燃烧的SLP之间的关系，以决定是否采取额外的措施。此外，Axie Infinity还表示，短期而言，当前育种费用中AXS部分偏高，已考虑进行调整。而目前SLP处在供过于求状态，若该情况持续，Axie Infinity将考虑增加育种所需的SLP数量；长期来看，Axie Infinity将推出自己的DEX来为游戏吸引更多的流动性并计划发布新功能及游戏模式。

热门游戏Axie Infinity的一只绿色虚拟宠物以将10万美元的价格成交

巴比特讯，根据marketplace.axieinfinity数据，热门游戏Axie Infinity中的Axie#3070以30ETH价格成交，约折合95887.9美元。该宠物为一只绿色宠物，卖方为LockdownAxies，买家为onedayplay。Axie Infinity游戏内的Axie宠物仍在不断升值中，市场最高报价的一只目前达到987987ETH。

NFT平台Refinable为区块链游戏开发者推出15万美元基金

8月10日消息，香港NFT平台Refinable宣布已经创建了一个15万美元的基金，以支持区块链游戏的发展。通过该基金，它计划给予资助，并与从事任何区块链相关项目的游戏开发者建立合作关系。据悉，Refinable是币安智能链上第一个主要的NFT市场，允许用户创建和销售自己的视觉艺术品，并保证其真实性。除此之外，它还还为那些正在寻找新的参与机会的品牌和项目提供定制解决方案。通过该基金，该公司希望提高区块链游戏的知名度和用户参与度。在此之前，它已经与几个游戏合作，如Seascape和ChainGuardians。此前4月，Refinable从Binance和YouTube明星Mr Beast那里筹集了300万美元资金。

去中心化游戏“黑暗森林”将于8月12日开启v0.6第三轮游戏

8月9日，基于零知识证明技术zkSNARKS构建的去中心化实时战略游戏“黑暗森林”（Dark Forest）宣布将于8月12日至8月22日开启v0.6第三轮游戏。本轮游戏被命名为Grape Extra-Small，游戏规则也与此前大不相同。在游戏结束时（太平洋时间8月22日12:00PM，即北京时间22日15:00）坐标最接近（0,0）且持有宇宙中心9级星球的玩家将获得最终胜利。另外，与上一轮类似，前63名玩家将获得Valhalla的Dark Forest NFT。Dark Forest将于8月12日向完成上一轮游戏任务的用户发

送白名单密钥，还会向部分候补名单内的用户发送密钥。

虚拟世界新闻

The Sandbox开启夏日土地销售狂欢第七波

据公众号消息，The Sandbox夏日土地销售狂欢第七波于8月12日晚上9点开始，包含756块普通LANDs和302块优质LANDs。随着新的购买系统上线，The Sandbox的元宇宙也迎来了7位新的合作伙伴，他们分别是：NFT Swapper、CryptoArt.Ai、Wicked Craniums、OliveX、Brand New Vision (BNV)、MoonCats、Round21。

跨链永续衍生品协议AntiMatter推出NFT产品Non-Fungible Finance

8月10日，跨链永续衍生品协议AntiMatter发文宣布推出NFT产品Non-Fungible Finance，用于探索DeFi衍生品与NFT市场的整合。用户可以创建自己的金融NFT指数，由创建者自定义。对于指数创建者来说，每次人们交易NFT指数时，创建者都会收到一笔费用。费用将用于市场购买MATTER并发送到创建者的钱包。创建者可以通过选择支持的资产，甚至配置指数描述和颜色来完全自定义其指数。AntiMatter将推出三种金融NFT产品以扩大市场，包括Spot NFT Index、Future NFT Index和Locker NFT，同时还将推出币安智能链版本以解决Gas费成本问题。

Heco与BSC元宇宙项目MOORE疑似跑路，社媒已解散

据吴说区块链消息，8月11日，自称首个基于BSC和HECO的跨链元宇宙项目MOORE疑似跑路，该项目获得聚点基金投资，已通过Certik审计。目前推特账号已删除，中文微信群已解散，HECO与MDEX相关技术人员正在追查中。

NFT项目Pudgy Penguins联合创始人履历遭到质疑

8月12日，推特用户@ZachXBT发推对NFT头像项目Pudgy Penguins联合创始人ColeThereum提起质疑，ZachXBT表示该创始人此前经营的服装店eBoy Outlet有大量未结订单、退款等问题。对此，ColeThereum回应称，这主要由新冠疫情导致，并称受影响用户收到了退款，但事实上，大部分订单发生在新冠疫情之前。注，Pudgy Penguins是一个在以太坊上的NFT头像项目，共有8888只企鹅NFT，并已于7月底售空，目前该项目在OpenSea上的最低要价为1.35枚ETH，总

交易量为1.05万枚ETH。